



**ТРАНЗИТ СЕРВИС**

Общество с ограниченной ответственностью  
«Транзит Сервис»

443082, г. Самара, ул. Владимирская, 41 А, офис 3-21  
тел./факс: +7 (846) 212-03-25

**УТВЕРЖДЕНО**

Приказом № 1  
от 08.06.2017г.

## **Положение**

**о защите персональных данных**

г. Самара

2017г.



[www.ts-gk.ru](http://www.ts-gk.ru)

## Содержание:

	Стр.
1. Общие положения	3
2. Сбор персональных данных	4
3. Передача персональных данных	5
4. Заключительные положения	5

## 1. Общие положения

Настоящие Положение о защите персональных данных (далее- Положение) является официальным документом ООО «Транзит Сервис», расположенного по адресу: г. Самара, ул. Владимирская, д.41А, офис 3-21 (далее- «Компания»), и определяет порядок обработки и защиты информации о физических лицах (далее- Пользователи), пользующихся, информацией сайта, расположенного на доменном имени [www.tr-serv.ru](http://www.tr-serv.ru) (далее- Сайт).

Положение о защите персональных данных описывает, как мы осуществляем обработку персональных данных- любые действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Отношения, связанные с обработкой персональных данных и информации о пользователях Сайта, регулируются настоящим Положением, иными официальными документами Компании и действующим законодательством РФ.

Персональные данные Компания получает только для исполнения услуг по расчету стоимости перевозок и больше никак не используются и тем более- не распространяются;

Настоящее Положение регулирует любой вид обработки персональных данных и информации личного характера (любой информации, позволяющей установить личность и любой иной информации, связанной с этим) о физических лицах, которые являются ответственными лицами в организациях- потенциальных заказчиках услуг Компании.

Настоящее Положение распространяется на обработку личных, персональных данных, собранных любыми средствами, как активными, так и пассивными, как через Интернет, так и без его использования, от лиц, находящихся в любой точке мира.

## **2. Сбор персональных данных**

Целью обработки персональных данных является исполнение конкретного договора на услуги Компании.

Обработка персональных данных пользователей осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

Факт отправки своих персональных данных через форму обратной связи на Сайте является согласием пользователя на обработку его персональных данных Компанией.

Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) и которая может быть использована для идентификации определенного лица либо связи с ним.

Мы можем запросить у Вас персональные данные в любой момент, когда Вы связываетесь с Компанией. Компания может использовать такие данные в соответствии с настоящей Политикой Конфиденциальности. Она также может совмещать такую информацию с иной информацией для целей предоставления и улучшения своих услуг, информационного наполнения (контента) и коммуникаций.

Посетитель сайта Компании, предоставляющий свои персональные данные и информацию, тем самым соглашается с данным Положением.

### *КАКИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ МЫ СОБИРАЕМ*

Мы можем собирать различные данные/информацию, включая:

- фамилия, имя, отчество;
- номер контактного телефона;

- адрес электронной почты.

### *КАК МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ВАШУ ПЕРСОНАЛЬНУЮ ИНФОРМАЦИЮ*

Собираемые нами персональные данные позволяют направлять Вам расчёты стоимости услуг Компании, уведомления о новых продуктах, специальных предложениях и различных событиях. Если Вы не желаете быть включенным в наш список рассылки, Вы можете в любое время отказаться от рассылки путём информирования нас по указанным контактам на Сайте.

### **3. Передача персональных данных**

Персональные данные Пользователей не передаются каким-либо третьим лицам и не распространяются без их согласия.

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Пользователь соглашается с тем, что Компания вправе передавать персональные данные третьим лицам, в частности, курьерским службам, организациям почтовой связи, операторам электросвязи и т.д., исключительно для целей, указанных в разделе «Сбор персональных данных» настоящего Положения.

### **4. Заключительные положения**

Во всем остальном, что не отражено напрямую в Положении, Компания обязуется руководствоваться нормами и положениями Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных».

Компания оставляет за собой право вносить любые изменения в Положение без согласия Пользователя в любое время по своему усмотрению с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Пользователями персональным данным.